

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:272081-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Słowniki, mapy, zeszyty nutowe i inne książki  
2019/S 111-272081**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 110-267694)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Polskie Wydawnictwo Muzyczne  
al. Krasińskiego 11a  
Kraków  
31-111  
Polska  
Osoba do kontaktów: [zamowienia\\_publiczne@pwm.com.pl](mailto:zamowienia_publiczne@pwm.com.pl)  
Tel.: +48 124227044  
E-mail: [zamowienia\\_publiczne@pwm.com.pl](mailto:zamowienia_publiczne@pwm.com.pl)  
Faks: +48 124220174  
Kod NUTS: PL213

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.pwm.com.pl](http://www.pwm.com.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Sukcesywna dostawa towarów (nuty, książki, artykuły papieżnicze) do dalszej odsprzedaży przez PWM  
Numer referencyjny: ZZP.261.06.2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

22114000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa towarów (nuty – ponad 90 % wartości zamówienia, książki, artykuły papieżnicze) dostawcy Music Sales Group przeznaczona do dalszej odsprzedaży przez Polskie Wydawnictwo Muzyczne w podziale na 2 zadania.

Zadanie nr 1: dostawa publikacji wydawnictw: Willis Music, Unión Musical Ediciones, Wise Publications, Music Sales.

Zadanie nr 2: Dostawa publikacji wydawnictw: Hal Leonard, Oxford University Press, Ricordi, ABRSM, Alfred Publishing, Alphonse Leduc, Durant, Max Eschig, Salabert.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/06/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 110-267694](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: pkt 11

Zamiast:

11. Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium w wysokości: 500 PLN.

Powinno być:

11. Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium w wysokości: dla zadania nr 1: 500 PLN, dla zadania nr 2: 500 PLN.

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**